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Χαϊ μαντα  27Β, 15234 Χαλα νδρϊ  

         

ΕΝΤΥΠΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΗ 

(σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4583/2018 για τη διανομή ασφαλιστικών προϊόντων) 

Με το παρο ν ε ντυπο παρε χονταϊ οι απαραίτητες πληροφορϊ ες, ο πως προβλε πονταϊ στα 
α ρθρα 28 καϊ 29 του Ν. 4583/2018 για τη δϊανομη  ασφαλϊστϊκω ν προϊ ο ντων. 
  

1. Στοιχεία Ασφαλιστικού Διαμεσολαβητή  
 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ WALLBID INSURANCE & REINSURANCE BROKERS 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΓΕΜΗ 181356303000 
ΑΦΜ / ΚΕ.ΦΟ.Δ.Ε. 802710542 ΚΕ.ΦΟ.Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Χαϊ μαντα  27Β, Χαλα νδρϊ 15234 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 210-6853286 
ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ http://www.wallbidbrokers.gr/  

 
2. Ειδικό Μητρώο  

Ο ασφαλιστικός διαμεσολαβητής είναι εγγεγραμμένος στο Ειδικό Μητρώο του Επαγγελματικού 
Επιμελητηρίου Αθηνών με αριθμό ΕΕΑ / 501, ως μεσίτης ασφαλίσεων και αντασφαλίσεων. 
 
Τα στοϊχεϊ α του Εϊδϊκου  Μητρω ου δημοσϊευ ονταϊ στην ηλεκτρονϊκη  πλατφο ρμα «Ενϊαϊ ο 
Σημεϊ ο Πληροφο ρησης (Ε.ΣΗ.Π.)» Ενεργω ν Ασφαλϊστϊκω ν Δϊαμεσολαβητω ν, με σω του 
οποϊ ου μπορεϊ τε να εξακρϊβω σετε την εγγραφη  στο Εϊδϊκο  Μητρω ο. Ιστο τοπος Ε.ΣΗ.Π.: 
http://insuranceregistry.uhc.gr/ . 
 

3. Πρόσθετη Πληροφόρηση  

Ο ασφαλϊστϊκο ς  δϊαμεσολαβητη ς δεν κατε χεϊ οποϊαδη ποτε α μεση η  ε μμεση συμμετοχη  σε 
ασφαλϊστϊκη  επϊχεϊ ρηση, που να φτα νεϊ η  να υπερβαϊ νεϊ ποσοστο  δε κα τοϊς εκατο  (10%) 
των δϊκαϊωμα των ψη φου η  του κεφαλαϊ ου αυτη ς. 

Η εταϊρεϊ α «Eurolife FFH Insurance Group Ανω νυμος  Εταϊρεϊ α Συμμετοχω ν», η οποϊ α εϊ ναϊ 
μητρϊκη  εταϊρεϊ α των ελληνϊκω ν  ασφαλϊστϊκω ν εταϊρεϊω ν «Eurolife FFH  Μονοπρο σωπη 
Ανω νυμος Εταϊρεϊ α Ασφαλϊ σεων Ζωη ς» καϊ  «Eurolife FFH  Μονοπρο σωπη Ανω νυμος 
Εταϊρεϊ α Γενϊκω ν Ασφαλϊ σεων», κατε χεϊ εμμε σως, με σω συμμετοχη ς της στην αγγλϊκη  

http://www.wallbidbrokers.gr/
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εταϊρεϊ α «Wallbid Limited» (η οποϊ α κατε χεϊ το 100% του κεφαλαϊ ου καϊ των δϊκαϊωμα των 
ψη φου του ασφαλϊστϊκου  δϊαμεσολαβητη ), συμμετοχη  στον ασφαλϊστϊκο  δϊαμεσολαβητη , 
που υπερβαϊ νεϊ το δε κα τοϊς εκατο  (10%) του κεφαλαϊ ου καϊ των δϊκαϊωμα των ψη φου του 
ασφαλϊστϊκου  δϊαμεσολαβητη .   
 

O ασφαλιστικός διαμεσολαβητής: 

Έχεϊ συνα ψεϊ συ μβαση συνεργασϊ ας με τϊς κα τωθϊ ασφαλϊστϊκε ς εταϊρεϊ ες  
- «Eurolife FFH Μονοπρο σωπη Ανω νυμος Εταϊρεϊ α Γενϊκω ν Ασφαλϊ σεων» (“Eurolife 

FFH ΑΕΓΑ”), που εδρευ εϊ στην Αθη να (Ελ. Βενϊζε λου [Πανεπϊστημϊ ου] 33-35 & Κοραη  
6-10, Αρ. Γ.Ε.ΜΗ.:121637360000) γϊα τη δϊαμεσολα βηση με σκοπό τη συ ναψη 
ασφαλϊστϊκω ν συμβα σεων γενϊκω ν ασφαλϊ σεων. 

- «Eurolife FFH Μονοπρο σωπη Ανω νυμος Εταϊρεϊ α Ασφαλϊ σεων Ζωη ς» (“Eurolife FFH 
ΑΕΑZ”), που εδρευ εϊ στην Αθη να (Ελ. Βενϊζε λου [Πανεπϊστημϊ ου] 33-35 & Κοραη  6-10, 
Αρ. Γ.Ε.ΜΗ.: 121651960000) γϊα τη δϊαμεσολα βηση με σκοπό τη συ ναψη ασφαλϊστϊκω ν 
συμβα σεων ασφαλϊ σεων ζωη ς. 

- «Newline Europe Versicherung AG », που εδρευ εϊ στην Κολονία της Γερμανίας 

(Schanzenstr. 38,) γϊα τη δϊαμεσολα βηση με σκοπό τη συ ναψη ασφαλϊστϊκω ν 
συμβα σεων 

Παρε χεϊ στον πελα τη συμβουλη  σχετϊκα  με τα πωλου μενα ασφαλϊστϊκα  προϊ ο ντα.  
Εκπροσωπεϊ , υπο  την ϊδϊο τητα του μεσϊ τη ασφαλϊ σεων καϊ αντασφαλϊ σεων, τους πελα τες 
του. 
Δεν προωθεϊ  επενδυτϊκα  προϊ ο ντα βασϊζο μενα σε ασφα λϊση.  
Έχεϊ λα βεϊ εντολη  απο  τϊς ανωτε ρω συνεργαζο μενες ασφαλϊστϊκε ς επϊχεϊρη σεϊς, γϊα την 
εϊ σπραξη -γϊα λογαρϊασμο  της- ασφαλϊ στρων απο  τους πελα τες του.  
Αμεϊ βεταϊ απο  τϊς ανωτε ρω συνεργαζο μενες ασφαλϊστϊκε ς επϊχεϊρη σεϊς βα σεϊ προμη θεϊας, 
που υπολογϊ ζεταϊ επϊ  των καθαρω ν εϊσπραττο μενων ασφαλϊ στρων. 
Παρε χεϊ αμερο ληπτη καϊ προσωπϊκη  ανα λυση των προϊ ο ντων που προωθου νταϊ στην 
ελληνϊκη  αγορα . Γϊα το σκοπο  της παροχη ς αμερο ληπτης καϊ προσωπϊκη ς ανα λυσης, 
αναλυ εϊ επαρκω ς μεγα λο αρϊθμο  ασφαλϊστϊκω ν συμβα σεων καϊ προϊ ο ντων που δϊατϊ θενταϊ 
στην αγορα , ω στε να εϊ ναϊ σε θε ση να συστη σεϊ με εξατομϊκευμε να καϊ επαγγελματϊκα  
κρϊτη ρϊα τη συ μβαση ασφα λϊσης που ανταποκρϊ νεταϊ καλυ τερα στϊς απαϊτη σεϊς καϊ τϊς 
ανα γκες του πελα τη του. 
 

4. Διαδικασία υποβολής καταγγελιών – Διαχείριση Αιτιάσεων  
 
Συ μφωνα με το α ρθρο 10 του ν.4583/2018, οϊ πελα τες καϊ οϊ α λλοϊ ενδϊαφερο μενοϊ 
(ενδεϊκτϊκα : ενω σεϊς καταναλωτω ν κ.α.) δυ νανταϊ να υποβα λουν καταγγελϊ α στη 
Δϊευ θυνση Εποπτεϊ ας Ιδϊωτϊκη ς Ασφα λϊσης της Τρα πεζας της Ελλα δος (ΔΕΙΑ της ΤτΕ) κατα  
του ασφαλϊστϊκου  δϊαμεσολαβητη  γϊα τυχο ν πρα ξεϊς η  παραλεϊ ψεϊς του, που συνϊστου ν 
παραβα σεϊς της κεϊ μενης νομοθεσϊ ας γϊα την ασφαλϊστϊκη  δϊαμεσολα βηση, συ μφωνα με 
τη σχετϊκη  δϊαδϊκασϊ α της ΔΕΙΑ της ΤτΕ. Σε κα θε περϊ πτωση, η εποπτϊκη  αρχη  αποστε λλεϊ, 
με σα σε ευ λογο χρο νο, αϊτϊολογημε νη απα ντηση στον καταγγε λλοντα.  
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Ο ασφαλιστικός διαμεσολαβητής έχει υιοθετήσει διαδικασία διαχείρισης αιτιάσεων, σύμφωνα 
με την υπ’ αριθμ. 89/5.4.2016 Πράξη της Εκτελεστικής Επιτροπής της Τράπεζας της Ελλάδος. Η 
αιτίαση, η έγγραφη δηλαδή δήλωση δυσαρέσκειας που απευθύνεται στον ασφαλιστικό 
διαμεσολαβητή από πρόσωπο που γίνεται αποδέκτης των υπηρεσιών του, δύναται να 
υποβληθεί με τους ακόλουθους τρόπους: 
α) αποστέλλοντας ηλεκτρονική επιστολή στη διεύθυνση complaints@wallbid.io  
β με φυσικό ταχυδρομείο στη διεύθυνση Χαϊμαντά 27Β, 15234, Χαλάνδρι, υπόψη Τμήματος 
Διαχείρισης Αιτιάσεων 
Η αιτίαση θα πρέπει να περιλαμβάνει κατ’ ελάχιστον τις  ακόλουθες πληροφορίες:  
• Προσωπικά στοιχεία του αιτιώμενου καθώς και τον αριθμό του ασφαλιστηρίου συμβολαίου  
• Το ασφαλιστικό προϊόν που αφορά η αιτίαση  
• Περιγραφή του ισχυρισμού/αιτίασης και της επιθυμητής λύσης 
 
Η διερεύνηση των αιτιάσεων και η απάντησή τους θα ολοκληρωθεί εντός 50 ημερολογιακών 
ημερών από την ημερομηνία υποβολής τους. Η απάντηση είναι έγγραφη και αιτιολογημένη. 
Οποιαδήποτε υπέρβαση του ανωτέρω χρονικού διαστήματος αιτιολογείται ειδικά και εγγράφως 
προς τον αιτιώμενο και προσδιορίζεται ο νέος χρόνος ολοκλήρωσης της επεξεργασίας της 
αιτίασης.  
Αν δεν ικανοποιηθεί πλήρως η αιτίασή του, ο αιτιώμενος έχει δικαίωμα να εμείνει σε αυτή.   
Εάν δεν επιτευχθεί αμοιβαία αποδεκτή λύση, ο αιτιώμενος μπορεί να ακολουθήσει εξώδικη 
επίλυση της διαφοράς. Επίσης, ο αιτιώμενος μπορεί να χρησιμοποιήσει την ηλεκτρονική 
πλατφόρμα επίλυσης διαφορών της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, στην ακόλουθη διεύθυνση: 
http://ec.europa.eu/ καταναλωτές/odr.  
Σε περίπτωση που η απάντηση του ασφαλιστικού διαμεσολαβητή δεν ικανοποιεί ή καλύπτει την 
αιτίαση του αιτιώμενου, δύναται ο τελευταίος να απευθυνθεί στις αρμόδιες Αρχές (ενδεικτικά): 

• Τράπεζα της Ελλάδος 
Διεύθυνση Εποπτείας Ιδιωτικής Ασφάλισης 
Ελευθερίου Βενιζέλου 21, 
102 50 Αθήνα 
Τηλ.: 210 3205222, 210 3205223 
Fax: 210 3205437-8 

• Υπουργείο Οικονομίας & Ανάπτυξης 
Γενική Γραμματεία Καταναλωτή 
Πλατεία Κάνιγγος, 10181, Αθήνα 
Tηλ.: 1520 
Fax: 210 3843549 

• Συνήγορος του Καταναλωτή 
Λεωφ. Αλεξάνδρας 144, 
114 71, Αθήνα 
Τηλ.: 210 6460862, 210 6460814, 210 6460612, 210 6460734, 210 6460458 
 
Σημειώνεται ότι η υποβολή αιτίασης προς τον ασφαλιστικό διαμεσολαβητή, μέσω της ανωτέρω 
διαδικασίας, δε διακόπτει την παραγραφή της σχετικής αξίωσης του αιτιώμενου.  
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5. Εξωδικαστική επίλυση διαφορών  
 
Συ μφωνα με το α ρθρο 11 του ν.4583/2018, γϊα την εξωδϊκαστϊκη  επϊ λυση δϊαφορω ν τους 
με τους δϊανομεϊ ς ασφαλϊστϊκω ν προϊ ο ντων, οϊ πελα τες μπορου ν να προσφευ γουν στον 
Συνη γορο του Καταναλωτη , που ε χεϊ συσταθεϊ  με το ν.3297/2004, η  σε α λλο φορε α 
Εναλλακτϊκη ς Επϊ λυσης Δϊαφορω ν, νο μϊμα καταχωρημε νο στο Μητρω ο της Γενϊκη ς 
Δϊευ θυνσης Προστασϊ ας Καταναλωτη  καϊ Εποπτεϊ ας της Αγορα ς συ μφωνα με το α ρθρο 18 
της 70330οϊκ./30.6.2015 κοϊνη ς απο φασης των Υπουργω ν Οϊκονομϊ ας, Υποδομω ν, 
Ναυτϊλϊ ας καϊ Τουρϊσμου  καϊ Δϊκαϊοσυ νης, Δϊαφα νεϊας καϊ Ανθρωπϊ νων Δϊκαϊωμα των. 
 
Οι ανωτέρω φορείς συνεργάζονται με τους αντίστοιχους φορείς των άλλων κρατών – μελών για 
την επίλυση διασυνοριακών διαφορών που αφορούν τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που 
απορρέουν από την ισχύουσα νομοθεσία για τη διανομή ασφαλιστικών προϊόντων.  
  


